
Informace ředitele školy Radě rodičů na valné hromadě konané dne 11. 11. 2025 

Počet žáků, tříd 

Základní školu Josefa Hlávky Přeštice navštěvuje 978 žáků, z toho 471 1. st., 507 2. st. (ve šk. roce 

2024/2025 - 1004 žáci, z toho 476 1. st., 528 2. st.). Byly otevřeny 4 třídy v 1. ročníku a 5. třídy v 6. 

ročníku, celkem 42 tříd.  

Projekty  

Během prázdnin proběhla rekonstrukce dvou tříd na 1. st. – nové osvětlení, omítky.  V rámci dokončení 

rekonstrukce chodby v přízemí byla dokončena celá chodba u vstupu do budovy a u výdejny, ve výdejně 

zrekonstruované omítky a kompletní výměna osvětlení. V budově Na Jordáně byla realizována I. etapa 

rekonstrukce žákovských toalet (cca 6, 5 mil.), kompletní rekonstrukce venkovního hřiště s umělou 

travou (dotace 700 tis.),nově upraven prostor bufetu, retoping hřiště s umělým povrchem. Dále byl 

zpracován projekt na kompletní výměnu MaR v budově Na Jordáně. Oprava fasády Na Jordáně začala 

být realizována (listopad). 

Na další kalendářní rok je v plánu II. etapa rekonstrukce žákovských toalet, pokračování v rekonstrukci 

tříd a výměně osvětlení na 1. st., celková rekonstrukce běžeckého oválu Na Jordáně. 

Výchovně vzdělávací proces 

Personálně se podařilo zajistit po odcházejících pedagogických pracovnících kvalifikované náhrady na 

1. i 2. stupni (1 pedagog + 1asistent pedagoga na 1. stupni, 2 pedagogové na 2. stupni). Od září je nově 

koncipováno Školské poradenské pracoviště. Škola se administrativně i provozně připravuje na změny 

od 1. 1. 2026 (zápisy do 1. ročníku) i další změny připravované následně od nového školního roku. Byla 

zakoupena licence pro všechny žáky na jazykový program Wocabee a od nového školního roku v budou 

žáci v rámci kroužků Cambridge rozděleny do skupin dle znalostí, ne dle ročníku. 

V zájmových kroužcích došlo k úpravám dle zájmu a provozních podmínek školy. 

Součástí procesu jsou opět preventivní, naučné i kulturní akce v plném, neomezeném rozsahu. Akce se 

dělají jako ročníkové tak, aby se jich mohli účastnit všichni žáci ročníku. Škola se účastní i různých 

šetření srovnávající výsledky vzdělávacího procesu a vyhledávání talentovaných žáků. Schválení 

finančních prostředků v projektu Šablony II. ve výši 2,3 mil. dává možnost snížení finanční zátěže pro 

rodiče při spolufinancování některých aktivit. Čerpání projektu bude probíhat ve školním roce 2025/26 

a 2026/27.  

Finanční prostředky od Rady rodičů 

Nastavený systém přidělování finančních prostředků na vzdělávací programy pro 1. a 2. stupeň je 

z hlediska školy vyhovující. Finanční prostředky byly zatím využity pro realizaci akcí, které byly 

naplánovány a uskutečněny. 

 

Informace: 

Vánoční jarmark – 9. 12. 2025 

Informace o vánočních akcích 

 

V roce 2026 a 2027 budou organizovány akce připomínající 30. let budovy Na Jordáně (1996) a 140. 

let budovy Rebcova (1887). 

 

V Přešticích 11. 11. 2025 

 

Mgr. Petr Fornouz 

    ředitel školy 


